



地坎納-臺灣2012挑戰單車之旅

圖、文◎張哲文

為 大力倡導環保、綠色的單車旅遊方式，推動健康、時尚的單車文化。地坎納單車俱樂部於今年臺北自行車展後的3月10~17日，再度擴大舉行臺灣單車騎乘活動，以「挑戰」為主題，攻頂臺灣公路最高點武嶺，順行中橫公路橫越中央山脈，並兩度跨越東部海岸山脈，再度寫下地坎納單車俱樂部精彩輝煌的環臺騎跡。

五廠商共襄盛舉 意義非凡

今年的活動仍是由凱薩克公司發起與主辦，受到業界熱烈迴響，此活動更受到昇陽、喜德盛、誌慶以及久裕等公司熱烈贊助與參與，使得本次活動更加發揚業界團結合作精神，也詮釋了自行車團體活動的意義與樂趣。



▲ 本次活動的主要贊助廠商 (右起)：凱薩克許榮裕總經理、誌慶王進源董事長、昇陽施志陽董事長、久裕陳松君副總。



▲ 團員們在美麗的日月潭留下難忘的回憶。

除了物資與經費的贊助外，各家贊助商重要領導也都領銜參與騎乘，其中凱薩克許榮裕總經理依然如同往年秉持著永不放棄精神全程完騎，久裕陳松君副總率領四名海內外重要幹部完騎大部分行程，只在最後一天因公務提早離開，昇陽施志陽董事長與陳素梅夫人也參與花東路段的騎乘，而喜德盛董事長譚偉龍夫婦、誌慶王進源董事長雖然事業繁忙，但也都撥空親身參與一兩天的騎乘。

另外，各業界也號召海內外車隊團體來參與此項活動，其中由昇陽經銷商組成的雲南車隊聲勢最為浩大，男女老少總

共有 20 多人來臺，而香港地區亦有車友代表參與，而歐美地區參與人士，不僅有久裕幹部以及知名媒體來挑戰中橫，最受矚目的，是凱薩克特地邀請了連續 8 年勇奪世界冠軍的美國知名登山車選手 Brian lopp，全程體驗臺灣單車挑戰旅程。

綠色環保旅遊 業界自發倡導

本身很熱愛自行車旅遊的凱薩克許總經理表示：今年已經是第三年舉辦這樣的活動，臺灣很適合自行車旅遊活動，尤其東半部少了引擎的噪音以及石油廢氣污染，



▲凱薩克許榮裕總經理非常熱愛自行車運動，並致力推廣臺灣單車騎行活動，已經連續三年舉辦大型的地坎納臺灣單車騎旅，他期望業界能共襄盛舉，藉由產業與自行車觀光結合，把臺灣推銷到全世界。



▲久裕公司行銷業務部陳松君副總經理（右三）率領海內外幹部來參加臺灣挑戰之旅。

►喜德盛公司也是這次活動贊助商，譚偉龍董事長（左）相當認同凱薩克許榮裕總經理（右）推廣這項活動。



▲►昇陽公司董事長施志陽偕同妻女參與活動。



▲雖然天氣陰霾，日月潭的風光還是相當迷人。

更能享受旅遊的樂趣，起初只是贊助邀請少數大陸朋友來深度體驗臺灣民俗風情，前兩年的行程都留給海外朋友深刻印象，獲得熱烈迴響，也很感謝業界共襄盛舉，支持推廣臺灣自行車騎旅活動。

連續三年都贊助此活動的昇陽施志陽董事長說：受到許榮裕總經理熱愛自行車的

精神所感動，因此，昇陽公司也應念茲在茲，積極配合推廣自行車活動，尤其大陸地區的代理商和車友都很希望來臺灣騎車旅遊，這個活動正好可以讓他們充分了解臺灣的美麗風景與人文熱情，他認為，臺灣的自行車業界比其他產業更為合作，希望能有更多同業一起參與贊助，大家共同



▲凱薩克許榮裕總經理（左）與誌慶王進源董事長（右）一同騎行。



▲由熊俊武董事長（左四）帶領的俱樂部來自雲南昆明，是參與本活動人數最多的團體。



▲第一天的行程是日月潭環潭公路，千變萬化的山水景色讓人流連忘返。



▲第一天晚上全體團員前往誌慶公司參加新廠落成晚宴。



▲團員們順道參觀臺南名勝，在臺南海安藝術街合影留念。

把臺灣的騎乘風氣與環境推廣起來，將自行車產業與觀光密切結合，促成另一項綠色經濟效益。

活動第一天是日月潭環湖行程，也正好是誌慶公司新廠落成開幕的佳日，當晚誌慶公司董事長王進源也大方宴請所有活動成員，並於最後一天實際騎行臺東到四重

溪路段，以最豪邁的行動來共同推廣此活動；另外，久裕公司也由陳松君副總率領海內外四名重要幹部騎行日月潭到臺東的精華路段，展現絕佳的團體合作精神，而喜德盛譚偉龍夫婦，儘管事業繁忙，還是抽空參與埔里到清境路線，可謂不失本次活動的「挑戰」精神。



▲KMC車隊也正在環島，兩個團體合照留念並相互鼓勵加油。



▲在臺東地區巧遇正在環島的木蘭鐵馬營車隊，許榮裕總經理代表團員致贈簽名車衣留念。



▲車隊行經太魯閣中橫公路牌樓。



▲合歡山路段的高陡坡，讓老外直呼過癮。



▲中橫公路山勢險峻，騎行要多加注意道路安全。



▲臺灣高山的原始森林景觀，讓人心曠神怡，在這樣的環境騎行，更能體會環境保育的重要。

今年的挑戰之旅，結合了業界五大廠商共同出資出力，可說是一個良好的典範。

高難度路線 激發生命潛能

今年的路線和往年不同的是，整個行程高潮迭起，山脈公路接連不斷，其中還包含臺灣最高難度的合歡山武嶺路段，主辦人許總經理表示，前兩年的活動都是較偏向輕鬆的休閒旅遊方式，今年活動是以「挑戰」為主題，刻意安排了一些有坡度及長距離的路線，做不同的騎旅嘗試，也滿足了挑戰爬坡體能與長征耐力的騎行樂趣。活動中安排了6天騎行路段，包含日月潭環潭公路、鐵屁股之役合歡山及中

部橫貫公路、臺11省道花東海岸線、玉長公路、臺23省道富里至東河的山脈公路以及南迴公路壽卡、牡丹鄉的山地道路等，這樣坡度綿延路線當然不容小覷，而各個參加團體平時大部分都有練車，行前大家也都有共識：這是一項休閒運動，沒有時間限制，只對自我的體能期許，不比快、不逞能，以期真正達到身心健康的騎旅目的；許多第一次來臺的車友紛紛表示：這次的活動不但見識到了臺灣高山的威力，更仔細品味了臺灣東海岸的美麗，當然也更體驗了自我考驗的毅力，這非但是一項很有挑戰的行程，也是一次讓人永難忘懷的自行車知性之旅。



▲最後一天的南迴公路上下起伏不斷，嚴酷考驗著團員們的體力。



▲花蓮七星潭風光明媚，是個騎自行車的好地方。



▲確保整個活動騎行順暢的後勤補給團隊。



▲仲春三月，臺灣各地山櫻花盛開。



▲活動最後一天是參觀行程，團員們搭車前往臺南昇陽旗鑑店參觀。